          ЕВРОПЕЙСКАЯ НЕДЕЛЯ ИММУНИЗАЦИИ
 По инициативе Европейского регионального бюро Всемирной организации здравоохранения с 21 по 27 апреля 2012 года будет проведена «Европейская неделя иммунизации». Иммунизация – метод индивидуальной или массовой защиты населения от инфекционных заболеваний путем создания или усиления искусственного иммунитета при помощи вакцин.

Лозунг  Европейской недели иммунизации: 

«ЗАЩИТИ СЕБЯ И СВОИХ БЛИЗКИХ! СДЕЛАЙ ПРИВИВКУ!»

Инфекционные заболевания составляют более одной трети, а среди детей до 14 лет – более половины всех случаев заболеваний. В настоящее время одним из ведущих методов профилактики инфекционных заболеваний является вакцинация. Эпидемиологическая и экономическая эффективность вакцинопрофилактики признается всеми специалистами. Выраженный эффект при иммунизации достигается только в тех случаях, когда в рамках календаря прививок иммунизируется не менее 95% детей.

Именно прививки обеспечили успех в борьбе с инфекционными болезнями. Только программа массовой иммунизации населения земного шара привела к полной ликвидации натуральной оспы. Сейчас на очереди стоит ликвидация кори, полиомиелита, эпидемического паротита. Разработаны вакцины против ветряной оспы, папилломы, пневмонии и других часто встречаемых заболеваний.

Сокращение вспышек инфекционных заболеваний привело к тому, что в представлении рядовых граждан многие инфекционные заболевания отошли в прошлое. У людей появилось чувство успокоенности, полагая, что поскольку некоторые болезни встречаются редко, то более не представляют угрозы. Некоторые люди считают, что вакцинация более опасна, чем сама болезнь. Это не так! Например, возросла заболеваемость корью (с характерным тяжёлым течением) среди взрослых, не привитых лиц.

В последние годы сохраняется высокая заболеваемость краснухой, особенно опасной  для беременных женщин. Вирус проникает через плаценту и поражает плод, что может привести к его гибели или формированию различных тяжелых врожденных пороков, в т.ч. глухоты, слепоты, сердечной патологии. Единственным способом защиты от краснухи является только вакцинация.
Полиомиелит грозит стойким пожизненным параличом, дифтерия – параличом и миокардитом, эпидемический паротит – бесплодием и сахарным диабетом, гепатит В – циррозом и раком печени, туберкулёз – серьёзная медико-социальная проблема, отсутствие прививки от столбняка может привести к смерти даже при незначительной травме, грипп опасен осложнениями, чаще всего унося жизни детей и пожилых.

Иммунизация имеет жизненно-важное значение. Каждый ребенок и взрослый нуждается в защите от болезней, предупреждаемых средствами специфической профилактики!  

Примите активное участие в иммунизации!

